
ATA Nº 4

ATA DA 4ª SESSÃO (1ª ORDINÁRIA) DA CÂMARA MUNICIPAL DE JABOTICABAL,
18ª  LEGISLATURA,  1º  ANO  LEGISLATIVO,  REALIZADA  NO  DIA  15  DE
FEVEREIRO DE 2021.

Presidente: Renata Aparecida Roncaglio Assirati
1º Secretário: Jonas Alexandre da Silva
2ª Secretária: Paula Oliveira Faria
                          
           
Às 20:00 do dia 15 de fevereiro de 2021, em sua sede sita à Rua Barão do Rio
Branco  nº  765  –  Centro,  procedida  a  chamada  regimental,  verificou-se  a
presença dos seguintes vereadores:  Ademilson Aparecido Servidone, Andréa
Cristiane Fogaça de Souza Nogueira, Antônio Gregório Rombola Casagrande,
Carlos Eduardo Pedroso Fenerich, Gilberto de Faria, Jonas Alexandre da Silva,
Mauro Henrique Cenço, Paula Oliveira Faria, Paulo Henrique Silva dos Santos,
Renata Aparecida Roncaglio Assirati, Ronaldo Peruci. Não compareceram o
vereador Daniel Gonçalves Rodrigues e a vereadora Valéria Barbieri. Com
número  regimental,  a  senhora  Presidente,  Vereador  Renata  Aparecida
Roncaglio Assirati, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos da
presente  Sessão  Ordinária,  passando  em  seguida  a  palavra  ao  Vereador
Ademilson Aparecido Servidone, para proceder a leitura da Bíblia Sagrada: 1º
Tomóteo,  Cap.  04,  Vs.  4  e  5.  Foram aprovadas as  Atas  n.ºs  02  e  03 das
Sessões Extraordinárias realizadas no dia 27 de janeiro de 2021. Em seguida a
Presidente  do  Poder  Legislativo,  vereadora  Renata  Assirati,  anunciou  a
composição  das  Comissões  Permanente  da  Câmara  Municipal  que  foram
assim  constituídas:  Comissão  de  Justiça  e  Redação:  Dr.  Edu  Fenerich
(presidente),  Dr.  Mauro  Cenço  (membro)  e  Paulo  Henrique  Advogado
(membro);  Comissão de  Finanças  e  Orçamento: Ronaldinho  (presidente),
Gilberto  de Faria (membro)  e Profª.  Paula (membro);  Comissão de Obras,
Serviços  Públicos  e  Atividades  Privadas:  Gilberto  de  Faria  (presidente),
Daniel Rodrigues (membro) e Ronaldinho (membro); Comissão de Educação,
Cultura, Esportes, Lazer e Meio Ambiente:  Profª Paula (presidente),  Prof.
Jonas  (membro)  e  Gregório  Casagrande  (membro);  Comissão  de  Saúde,
Assistência e Promoção Social:  Paulo Henrique Advogado (presidente), Dr.
Edu Fenerich (membro), Dra. Andrea Delegada (membro); Comissão de Ética:
Dr.  Mauro  Cenço  (presidente),  Gilberto  de  Faria  (membro),  Prof.  Jonas
(membro),  Paulo  Henrique  Advogado  (membro)  e  Ronaldinho  (membro);
Comissão de Direitos Humanos e Cidadania: Prof. Jonas (Presidente), Dra.
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Andréa  Delegada  (membro),  Dr.  Mauro  Cenço  (membro),  Profª  Paula
(membro),  Val  Barbieri  (membro);  Comissão  de  Desenvolvimento
Socioeconômico, Geração de Emprego, Indústria, Comércio, Agronegócio
e  Turismo:  Dra.  Andrea  Delegada  (presidente),  Gregório  Casagrande
(membro)  e  Ronaldinho (membro);  Comissão de Segurança Pública:  Dra.
Andréa  Delegada  (presidente),  Dr.  Mauro  Cenço  (membro)  e  Ronaldinho
(membro);  Comissão  do  Plano  Diretor:  Paulo  Henrique  Advogado
(presidente),  Daniel  Rodrigues  (membro)  e  Pepa  Servidone  (membro);
Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência: Profa. Paula
(presidente),  Prof.  Jonas  (membro)  Gregório  Casagrande  (membro).  Foi
colocado em votação a composição da Escola do Legislativo sendo:  Dr. Edu
Fenerich  (presidente) e  Paulo Henrique Advogado (vice-presidente). Posto
em  votação  a  composição  foi  aprovada  por  unanimidade.  Ato  contínuo,  a
senhora  Presidente  determinou  a  leitura  do  material  da  1ª  Secretaria  pelo
Vereador Jonas Alexandre da Silva: Projeto de Decreto Legislativo nº 01/21, de
autoria do vereador Pepa Servidone, que revoga o Decreto Legislativo nº 731,
de 18 de julho de 2019, e dá outras providências; Projeto de Lei nº 02/21, de
autoria  do vereador  Dr. Mauro Cenço,  que denomina de “Dr. Elias Elias”  o
Coreto  instalado  na  Praça  “Dr.  Joaquim  Nabuco”  -  Centro  e  dá  outras
providencias; Projeto de Lei  nº 03/21,  de autoria da vereadora Dra.  Andréa
Delegada, Pepa Servidone e Val Varbieri, que reconhece como essenciais para
a  população  de  Jaboticabal  as  atividades  desenvolvidas  por  academias,
comércio  varejista,  bares  e  restaurantes,  salões  de  beleza,  escritórios,
shoppings e praças de alimentação e da outras providencias; Projeto de Lei
nº05/21, de autoria dos vereadores Dr. Edu Fenerich, Dr. Mauro Cenço e da
vereadora Renata Assirati, que dispõe sobre a transparência e a divulgação da
lista  de  vacinados no Plano Municipal  de  Vacinação contra  o  Covid-19.  As
proposições  lidas  foram  encaminhadas  às  Comissões  Competentes,  para
estudos  e  emissão  de  pareceres.  Dando  prosseguimento  a  2ª  Secretária,
vereadora Profa. Paula, deu continuidade a leitura das matérias relativas à sua
Secretaria.  REQUERIMENTOS:  Requerimentos  nº  01/21,  de  autoria  do
vereador  Paulo  Henrique  Advogado,  que  solicita  informações  referente  aos
exames  realizados  pela  Secretaria  de  Saúde;  Requerimentos  nº  02/21,  de
autoria da vereadora Profa. Paula, que solicita informações sobre a "Casa de
Passagem  Maria";  Requerimentos  nº  03/21,  de  autoria  do  vereador  Pepa
Servidone,  que  questiona  ato  da  mesa  diretora  sobre  a  concessão  de
gratificação de função a servidor  da Câmara Municipal.  Vereador  algum se
inscreveu  para  discuti-los.  Posto  em  votação  os  requerimentos  formam
aprovados por unanimidade e serão encaminhados. INDICAÇÕES:  Indicação
nº 01/21, de autoria da vereadora Renata Assirati, que indica adequações no
local de exame de corpo de delito no IML de Jaboticabal;  Indicação nº 03/21,
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de autoria do vereador Gregório Casagrande, que indica a Instalação de um
semáforo nos cruzamentos da Avenida Marginal Carlos Berchieri  (próximo a
inversão de mão da mesma avenida) com a ponte da Rua São João; Indicação
nº  04/21,  de  autoria  da  vereadora  Dra.  Andréa  Delegada,  que  indica  a
realização de obras de terraplanagem e contenção de chuvas no quarteirão
localizado na Avenida Carlos Berchieri entre Getúlio Vargas, Tirandentes, Dr.
Antônio Ferreira e Japão;  Indicação nº 05/21,  de autoria da vereadora Dra.
Andréa Delegada, que indica instalação de sinalização Rua José Espanhol –
Jardim  Pery;  Indicação  nº  06/21,  de  autoria  da  vereadora  Dra.  Andréa
Delegada,  que  indica  limpeza  e  roçagem  do  mato  no  entorno  da  Fatec
(Faculdade de Tecnologia Nilo de Stéfani;  Indicação nº 07/21 de autoria da
vereadora  Dra.  Andréa  Delegada,  que  indica  a  construção  de  quadra
poliesportiva no Parque 1º de Maio;  Indicação nº 08/21,  de autoria  da Dra.
Andréa Delegada, que indica a instalação de ponto de ônibus na Rua Jaime
Ribeiro,  em frente  ao condomínio  Santa  Felicidade;  Indicação  nº  09/21,  de
autoria  da  vereadora  Dra.  Andréa  Delegada,  que  ndica  instalação  de  um
redutor  de  velocidade  na  Rua  Floriano  Peixoto  próximo  a  esquina  da  Rua
Prudêncio  Ortiz(Matéria  não  votada);  Indicação  nº  10/21,  de  autoria  da
vereadora Dra. Andréa Delegada, que indica limpeza e roçamento do mato no
entorno da Escola Professor Luiz Latorraca; Indicação nº 11/21, de autoria da
vereadora  Dra.  Andréa  Delegada  ,  que  indica  a  construção  de  banheiros
públicos na Praça 9 de julho; Indicação nº 16/21, de autoria da vereadora Dra.
Andréa  Delegada,  que  indica  a  poda  de  árvore  na  Rua  Benedito  Moraes
Pereira  nº  91  –  Distrito  Córrego  Rico;  Indicação  nº  17/21,  de  autoria  da
vereadora Dra. Andréa Delegada, que indica a realização de retirada de uma
placa “carga e descarga” na Av. Benjamin Constant;  Indicação nº 18/21, de
autoria do vereador Gregório Casagrande, que indica a implantação de uma
Clínica  Especializada  na  Saúde  do  Homem,  no  município  de  Jaboticabal;
Indicação nº   23/21, de autoria do vereador Dr. Mauro Cenço, que indica o
retorno  do  atendimento  aos  usuários  do  convênio  IAMSPE  (Instituto  de
Assistência  Médica  ao  Servidor  Público  Estadual)  junto  ao  Hospital  e
Maternidade  Santa  Isabel  –  Irmandade  de  Misericórdia  de  Jaboticabal;
Indicação nº 29/21, de autoria do vereador Prof. Jonas, que indica ao Executivo
Municipal providências em relação à poda de árvore localizada na Rua José
Batista Ferreira  ao número 795,  esquina com a Rua Virgílio Donadon s/n -
Bairro Aparecida; Indicação nº 30/21, de autoria do vereador Prof. Jonas, indica
as providências  em relação  à  limpeza  do terreno localizado  na Rua Terise
Martinelli, entre os números 255 e 279 – Bairro - Solar Corinthiano; Indicação
nº 31/21, de autoria do vereador Prof. Jonas, que indica a instalação de postes
de Iluminação na Praça "Jardim Guanabara",  localizada na Rua Engenheiro
Alfredo Alário – Bairro Jardim Guanabara;  Indicação nº  32/21, de autoria do
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vereador  Prof.  Jonas,  que indica  a manutenção dos brinquedos no Parque
localizado na instituição CEVER, na Rua José Batista Ferreira, número 795,
esquina com a Rua Virgílio Donadon s/n - Bairro Aparecida. MOÇÕES: Moção
nº 01/21, de autoria  do vereador Dr. Mauro Cenço,  pelo falecimento do Sr.
Agnaldo Aparecido Colovatti; Moção nº 02/21, de autoria do vereador Dr. Edu
Fenerich,  pelos  50  anos  de  radiodifusão  do  Reporter  Carmo  Leonildo  da
Cunha, ocorrido no dia 1º de janeiro de 2021; Moção nº 03/21, de autoria do
vereador Dr. Edu Fenerich, pelo falecimento do Sr. Alberto Vidureto, ocorrido no
dia 21 de janeiro de 2021; Moção nº 04/21, de autoria do vereador Dr. Edu
Fenerich, pelo falecimento do Dr. Mario Fernando Berlingieri, ocorrido no dia 12
de janeiro  de 2021;  Moção nº  05/21,  de  autoria  do  Dr. Edu Fenerich,  pelo
falecimento do Sr. Waldemar Carnevalli Junior, ocorrido no dia 05 de fevereiro
de  2021;  Moção  nº  06/21,  de  autoria  do  vereador  Dr.  Edu  Fenerich,  pelo
falecimento da Sra. Angela Martinez Baraldi, ocorrido no dia 07 de fevereiro de
2021;  Moção  nº  07/21,  de  autoria  do  vereador  Dr.  Edu  Fenerich,  pelo
falecimento  da  Sra.  Maria  Bernadete  Xavier  Sitta,  ocorrido  no  dia  08  de
fevereiro de 2021; Moção nº 08/21, de autoria do vereador Dr. Edu Fenerich,
pelo falecimento do Sr. Nelson José Financi, ocorrido no dia 11 de fevereiro de
2021;  MOÇÃO  Nº  09/21,  de  autoria  do  vereador  Dr.  Edu  Fenerich,  pelo
falecimento do Sr. João Fernando Vantini, ocorrido no dia 11 de fevereiro de
2021;  Moção  nº  10/21,  de  autoria  do  vereador  Dr.  Edu  Fenerich,  pelo
falecimento do Sr. Agnaldo Aparecido Colovati, ocorrido no dia 05 de fevereiro
de  2021;  Moção  nº  11/21,  de  autoria  do  vereador  Dr.  Edu  Fenerich,  pelo
falecimento da Sra. Fernanda Lacerda Bellodi, ocorrido no dia 04 de fevereiro
de  2021;  Moção  nº  12/21,  de  autoria  do  vereador  Dr.  Edu  Fenerich,  pelo
falecimento da Sra. Tereza Rossini da Silva, ocorrido no dia 31 de janeiro de
2021;  Moção  nº  13/21,  de  autoria  do  vereador  Dr.  Edu  Fenerich,  pelo
falecimento da Sra. Alzira Fumagali Garcia, ocorrido no dia 06 de fevereiro de
2021; Moção nº 14/21, de autoria da vereadora Renata Assirati, aos Policiais
Militares de Jaboticabal pelos serviços prestados à população; Moção nº 15/21,
de autoria  do vereador  Dr. Edu Fenerich,  pelo falecimento da Sra.  Rosileni
Pinho Caetano Pandolpho, ocorrido no dia 24 de janeiro de 2021; Moção nº
16/21 de autoria do vereador Dr. Edu Fenerich, pelo falecimento do Sr. Arnaldo
Lopes da Silva, ocorrido no dia 02 de fevereiro de 2021; Moção nº 17/21, de
autoria  do  vereador  Dr.  Mauro  Cenço,  pesar  pelo  falecimento  do  Sr.  João
Fernando  Vantini;  Moção  nº  18/21,  de  autoria  da  vereadora  Dra.  Andréa
Delegada, ao Capitão da Policia Militar do Estado de São Paulo,  Vanderlei
Corrêa Alves, pelos 30 anos de dedicação ao trabalho frente essa instituição,
profissionalismo e cuidado com a segurança pública de Jaboticabal; Moção nº
19/21, de autoria do vereador, pelo falecimento da Sra. Edith Marinelli Oliveira,
ocorrido  no  dia  12  de  fevereiro  de  2021;  Moção  nº  20/21,  de  autoria  do
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vereador  Dr. Edu Fenerich,  pelo falecimento  da Irmã Ignez Adelia  Zambon,
ocorrido  no  dia  11  de  fevereiro  de  2021;  Moção  nº  21/21,  de  autoria  do
vereador Dr. Edu Fenerich, pelo falecimento do Sr. Elsio Milani, ocorrido no dia
12  de  fevereiro  de  2021.  Prosseguindo   a  Senhora  Presidente,  Vereador
Renata Aparecida Roncaglio Assirati, passou a palavra aos Vereadores que se
inscreveram para ocupar tribuna. Os pronunciamentos dos Vereadores  estão
disponíveis  na  íntegra,  em áudio  e  vídeo,  no Departamento  Legislativo  da
Câmara Municipal de Jaboticabal, conforme determina a Resolução n° 307, de
16 de fevereiro de 2009. Nada mais havendo a tratar, a senhora Presidente,
Renata Aparecida Roncaglio Assirati,  declarou encerrada a presente sessão
convocando  os  senhores  Vereadores  para  a  próxima  Sessão  Ordinária  a
realizar-se no dia 1º de março de 2021.  Eu, Luiz Carlos dos Santos, Agente
Legislativo, digitei a presente Ata que após a sua aprovação será devidamente
assinada  pelos  membros  que  compuseram  a  mesa  dos  trabalhos  da  Sessão
Ordinária.

Jaboticabal, 15 de fevereiro de 2021.

Renata Aparecida Roncaglio Assirati
PRESIDENTE

Jonas Alexandre da Silva
1ª SECRETÁRIO

Paula Oliveira Faria
2º SECRETÁRIO
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